



Ημερομηνία: 22-05-19

Αριθ. Πρωτ.1143

Βαθμός Ασφαλείας:

Βαθμός Προτεραιότητας:

Αναρτητέα στο Διαδίκτυο

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ**

Για την εκλογή Διευθυντή του **Τομέα Ψυχολογίας της Επικοινωνίας Επικοινωνιακών Πρακτικών και Σχεδιασμού** του Τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης της Σχολής Ο.Π.Ε. του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Έχοντας υπόψη:

- τις διατάξεις του Ν. 4485/2017 (ΦΕΚ 114/4.8.2017 τ.Α')
- την υπ' αρ. 153348/Ζ1.15-09-2017 απόφαση του Υπουργού Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων (ΦΕΚ 3255/τ. Β')
- την υπ' αρ. 191014/Ζ1.7-11-2017 απόφαση του Υπουργού Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων (ΦΕΚ 3969/13-11-2017 τ.Β')

**Προκηρύσσουμε την εκλογή Διευθυντή του Τομέα Ψυχολογίας της Επικοινωνίας Επικοινωνιακών Πρακτικών και Σχεδιασμού του Τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για μονοετή θητεία.**

Η εκλογή θα διεξαχθεί την Τρίτη 11 Ιουνίου και ώρα 12.00 έως 14.00, στο Γρυνάρειο Μέγαρο, αίθουσα 304, (3<sup>ος</sup> όροφος) ενώπιον εφορευτικής επιτροπής. Εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής ψηφοφορίας αυτή θα πραγματοποιηθεί άμεσα σε συνέχεια της προηγούμενης. Υποψηφιότητες υποβάλλονται στο πρωτόκολλο στη Γραμματεία του Τμήματος μέχρι την και την Δευτέρα 3 Ιουνίου 2019 ώρα 14.00.

Δικαίωμα υποβολής έχουν όλα τα μέλη ΔΕΠ πλήρους απασχόλησης του Τομέα μέχρι και τη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, οι οποίοι δεν κατέχουν συγχρόνως το αξίωμα μονοπρόσωπου οργάνου του οικείου ή άλλου ΑΕΙ, εκτός αν είναι Διευθυντές Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών, Εργαστηρίου, Κλινικής ή Μουσείου.

Το σώμα εκλεκτόρων για την εκλογή του Διευθυντή του Τομέα απαρτίζεται από το σύνολο των μελών ΔΕΠ, και εφόσον υπάρχουν, τα μέλη Ε.Δ.Ι.Π και Ε.Τ.Ε.Π του οικείου Τομέα.

Την ευθύνη διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας έχει η Εφορευτική Επιτροπή η οποία ορίζεται με απόφαση του Προέδρου του Τμήματος τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν την ημερομηνία της ψηφοφορίας και αποτελείται από τρία μέλη ΔΕΠ του οικείου τομέα με ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη. Η εφορευτική επιτροπή αφού της παραδοθούν οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων ανακηρύσσει τους υποψηφίους εντός δύο (2) ημερών από την συγκρότησή της και ο πίνακας των υποψηφίων αναρτάται στην ιστοσελίδα του ιδρύματος.

Η εκλογή γίνεται με ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει τα ονόματα όλων των υποψηφίων. Η ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική και διεξάγεται με κάλπη. Οι εκλογείς σημειώνουν την προτίμησή τους για έναν μόνο από τους υποψήφιους Διευθυντές δίπλα από το όνομά του.

Διευθυντής εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων. Αν κανένας υποψήφιος δεν συγκεντρώσει την απαιτούμενη πλειοψηφία η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται αμέσως την ίδια ημέρα μεταξύ των δύο (2) πρώτων σε ψήφους υποψηφίων οπότε και εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει τις περισσότερες έγκυρες ψήφους. Σε περίπτωση ισοψηφίας διενεργείται κλήρωση από τον Πρόεδρο.

Για την εκλογή ή την κλήρωση συντάσσεται από την εφορευτική επιτροπή σχετικό πρακτικό.

Ο Πρόεδρος

\*

Καθηγητής Γεώργιος Πλειός

Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που φυλάσσεται στην Γραμματεία.